

北美三国首脑会议讨论加强经济合作

加拿大重提“西北航道”主权

新华社今晨电 加拿大、美国和墨西哥三国领导人20日聚首加拿大魁北克省小城蒙特利尔，开始为期两天的北美三国首脑会议。加拿大官员说，加总理斯蒂芬·哈珀计划在会议上重申加拿大对北极“西北航道”的主权要求。

由哈珀、美国总统布什和墨西哥总统卡尔德龙出席的这次峰会主

要议题是加强三国经济合作。

美国一向反对加拿大将“西北航道”据为己有。然而，面对哈珀此次的主张，美国前驻加拿大大使保罗·切卢奇认为，美国应该“忍痛割爱”，因为这有利于美国打击恐怖主义。他说：“我认为，在打击恐怖主义时期，出于我们安全的考虑，可以承认‘西北航道’是加拿大的一部分。”

相关链接

“西北航道”

所谓“西北航道”指从加拿大东北部戴维斯海峡开始，沿加北部海岸到美国阿拉斯加州的一条航道。这条航道在北极圈内，大部分时间处于封冻状态，一年中只有夏季很短一段时间可以通航。

但随着全球变暖，北冰洋冰层逐渐融化。“西北航道”可能在未来变成真正的“通航大道”。届时，从欧洲开往亚洲的船只将不必远走巴拿马运河，可以直接通过西北航道，穿越白令海峡，抵达日本和亚洲其他地区。

新华社今晨电

约旦政府官员20日说，约旦不会将伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的长女拉加德·萨达姆·侯赛因引渡回伊拉克。拉加德被控支持恐怖组织，国际刑警组织18日对她发出了红色通报。

约旦政府发言人贾乌德说，允许拉加德居住在安曼完全是出于“人道主义考虑。她在约旦没有从事政治或与媒体有关的活动”。

现年38岁的拉加德于2003年前往约旦避难。《纽约时报》说，拉加德住在安曼富人区一栋两层别墅内。拉加德一直遵守和约旦政府之间的非正式协议：保持低调，不参与政治活动。她几乎从不在公共场合发表讲话，也很少接受媒体采访。

伊拉克政府去年7月2日公布一份41人的通缉名单，其中包括拉加德。拉加德被控资助恐怖组织，如果被判有罪，她将面临终生监禁或绞刑。

约旦拒绝引渡萨达姆长女

称拉加德并未从事政治或与媒体有关活动

伊拉克炸弹袭击南部一省长身亡

新华社巴格达8月20日电 据伊拉克国家电视台20日报道，伊南部穆萨纳省省长当天在一次路边炸弹袭击中身亡。

报道说，当天早晨8时15分，穆萨纳省省长穆罕默德·阿里·哈桑尼的车队在该省的一条公路上遭遇路边炸弹袭击，哈桑尼当场身亡，他的5名保镖受伤。事件发生后，当地政府宣布在穆萨纳省实施戒严。

馨月汇酒店管理(上海)有限公司高薪诚聘

馨月汇是一家知名外商独资企业，专业从事高端母婴护理。地理位置绝佳，超五星工作环境，优厚的福利待遇。挑战高薪，诚邀加盟！

布草员(女2名) 45岁以下，一年以上高档宾馆工作经验。**产科护士(6名)** 妇产科护理工作2年以上，形象气质佳。

翻译(女2名) 20-30岁，英语8级，英文翻译及相关专业。**保洁员(女6名)** 45岁以下，一年以上高档宾馆保洁经验。

出纳(女1名) 20-28岁，有会计证，1年以上相关工作经验。**司机(男2名)** 20-38岁，三年以上高级轿车工作经验，无烟酒嗜好，对上海道路熟悉，无事故记录。

总裁办主任(1名) 35岁以下，工商或酒店管理方向MBA，中英文流利，具有良好项目谈判能力及组织协调能力。**客服部经理/助理(女2名)** 25-35岁，1.62米以上，3年以上高档酒店或饭店管理经验。

前台接待(女3名) 25岁以下，形象气质佳，会讲上海话，外语表达流利者优先。**育婴师(女50名)** 月嫂工作经验，形象佳，喜爱宝宝，待人随和，上海人优先。

项目经理/副总经理(各3名) 25-45岁，专科以上学历，3年以上酒店、餐饮、会所等连锁企业经理职位。**行政主管(1名)** 35岁以下，大专以上学历，有行政主管工作经验；有外企或高档宾馆工作经历者优先。

服务员(女10名) 20-28岁，1.62米以上，形象佳，一年以上高档酒店或饭店服务员工作经验。**后勤主管(1名)** 熟悉后勤管理流程，相关工作经历2年以上，高档酒店、饭店经验者优先。

人力资源部助理(女1名) 25-38岁，大专以上学历，3年以上相关工作经验，具备人力资源资格证书，有高档酒店人力资源工作经历者优先。

市场专员(女10名) 35岁以下，有市场营销等工作经验。**联系电话：** 021-58369138 **联系地址：** 浦东南路855号世界广场20H座人事部 200120

E-mail: gengvip2006@126.com

泰国新宪法严防“他信第二”

总理任期不能超过8年 高官家属不得控股公司

泰国选举委员会20日公布新宪法草案全民公决的官方计票结果，新宪法草案以57.8%的支持率通过全民公决，将成为泰国历史上第18部宪法。

注重约束执政者

2006年9月，以陆军司令颂提为首的政变军人推翻了他信政权，废除了当时实行的1997年宪法。

颂提等认为，1997年宪法的众多缺陷使他信领导的前泰爱泰党以“一手遮天”，使他信这样一位富翁政客可以用自己的财富和所谓的“草根政策”蒙蔽民众，获得支持。

因此，与1997年宪法相比，刚刚获得公决通过的新宪法更加注重对执政者及执政党的约束。新宪法限定总理任期最多不能超过8年，规定高级从政人员不得在媒体集团中持股，其直系家属不得在任何公司内控股；新宪法降低了在议会中提出动议的签名人数底线，征集到2万个签名即可对总理提出弹劾案，征集到10万个签名可以提出修宪动议，而制订新法律条款只需征集到1万个签名。泰国制宪大会表

示，新宪法加强了政党间相互监督和牵制能力，加强了民众对政治的控制力。

军人参政标准宽

分析人士指出，泰国这部新宪法主要针对的是前总理他信执政时暴露出来的一些问题，因此其中的种种新规定具有一定局限性。还有媒体认为，新宪法放宽了军人参政标准，使军人政治在未来成为可能。

颂提本人近日也表示对新宪法部分条款不满。他认为，新宪法没有明确军人在国家政治中所扮演的角色，因此，新宪法无法避免新的军事政变。就在19日参加公决投票时，颂提再次强调，新宪法对军人角色的模糊化使新的军事政变成为可能。

起步未见路线图

不管怎样，泰国新宪法的出台为将在今年年底举行的大选排除了

“无法可依”的门槛。但是，泰国政坛的角力仍将继续。

目前，他信创立的泰爱泰党解散后组成的泰爱泰集团仍在抗争。泰爱泰集团领导人差徒龙称，泰爱泰集团会接受全民公决的结果，但不会承认“新宪法是在民主制度下产生的宪法”。

此外，泰爱泰党被解散后，改变了斗争策略，大多数党员纷纷加入原先在政坛名不见经传的人民力量党以在大选中谋取议席。由于原泰爱泰党的政策在泰国北部及东北部地区仍有不少支持者，因此，原泰爱泰党成员在大选中仍有可能获得相当比例的支持，泰爱泰党的影子仍将影响未来泰国政治格局。

在大选前的几个月里，泰国政治局势还存在许多不确定因素，包括有关他信系列案件的审理、原泰爱泰党成员在大选中的角色、颂提在9月退休后是否会介入政治等等。泰国《民族报》19日评论说，新宪法的诞生是泰国政治迈出的艰难一步，但这仅仅是起步，未来还没有明确的路线图可言。

新华社记者 凌朔 张秋来

电邮 07082111501

我驻名古屋领馆升格为总领事馆

新华社日本名古屋8月20日电 中国驻日本名古屋领事馆20日正式升格为总领事馆。

中国驻名古屋领事馆2005年9月设立，随着中日关系的发展，中国政府决定将其升格为总领事馆。

卢武铉致信金正日深切慰问朝鲜洪灾

新华社首尔8月20日电 韩国总统卢武铉20日致信朝鲜最高领导人金正日，对朝鲜近日遭受严重洪灾表示深切慰问。

韩国青瓦台总统府发言人千皓宣当天说，卢武铉在这封亲笔信中说，他希望朝鲜受灾地区尽快得到重建、受灾民众的生活尽快得到恢复。韩国政府将对朝鲜的灾后重建工作提供帮助。

千皓宣说，卢武铉的亲笔信已于当天下午由韩国驻板门店的联络官直接交给了朝鲜驻板门店的联络官。

俄罗斯仅存航母已恢复战机起降

新华社莫斯科8月20日电 据俄罗斯国家电视台19日报道，随着战机当天从俄罗斯“库兹涅佐夫元帅”号航空母舰甲板上起飞，这艘航母已重新恢复了战机起降任务。

俄罗斯海军总司令弗拉基米尔·马索林表示，俄罗斯未来计划建造另一艘航母用于装备本国海军。由于俄罗斯其他航母已经退役或者被卖，“库兹涅佐夫元帅”号是俄罗斯目前仅存的航母。

罗夫“预测”希拉里能进“决赛”难问鼎

新华社今晨电 即将离任的美国白宫政治顾问卡尔·罗夫19日说，他认为希拉里有可能代表民主党参加总统选举，但会由于不受欢迎的比率太高而不敌共和党候选人。希拉里对此反击说，她不指望罗夫能说出什么好话。

罗夫对希拉里当选总统的前景并不看好。他说：“在盖洛普民意测验历史上，她（希拉里）是得到负面评价比率最高的竞选人。”

他说：“这说明人们已经对她的形成（固定的）看法。希拉里成为公众关注人物已经16、17年，很难改变人们对她的看法。”民意测验显示，希拉里在得到不少人支持的同时，也为很多人所不喜，两个阵营立场分明，“中间派”很少。



■ 李明博在结果揭晓后向支持者致意 图 TP

看脱衣舞和卷入伊战哪个对民众伤害大？

澳政界宽容对待“夜总会”事件

新华社今晨电 澳利亚最大反对党工党领袖凯文·拉德被曝光曾光顾脱衣舞夜总会，但法新社20日说，在澳联邦议会选举临近时，政界的态度较为宽容。

澳媒体18日曝出，拉德2003年在纽约联合国总部任观察员时，造访当地一家脱衣舞夜总会。拉德随后承认，自己“喝了很多酒”，去了脱衣舞夜总会，但很多细节无从想起。他对自己的行为道歉。

“一天晚上去了脱衣舞夜总会和偶然做错事并不是

大错，他显然不经常那样做，”澳女权主义者埃娃·考克斯说，“我们不该只因为偶然犯错就谴责他。”考克斯是澳女性院外集团成员。

除了女权主义者，一向推崇传统道德与家庭观念的澳大利亚基督教院外集团也没有谴责拉德。这一游说组织负责人吉姆·华莱士说，谁要谴责拉德都必须先审视自己的道德水平，“我们都可能犯错”。

此前一些民调结果显示，拉德的公众支持率高于澳总理约翰·霍华德。路透社

最新民调结果显示，霍华德政府的支持率为45.1%，低于工党的54.9%。如果工党取胜，拉德将当选总理。尽管在“夜总会”事件之后尚无民调结果可供参考，但澳政界对拉德的态度却已经可以在一定程度上说明问题。

澳大利亚绿党领袖、参议员鲍勃·布朗尖刻地说：“4年前，凯文·拉德喝多了，去了脱衣舞夜总会。同在4年前，约翰·霍华德将澳大利亚带入伊拉克战争。我想选民们能够判断谁带给民众的伤害更大。”